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1 

 عبارت های درست وغلط را مشخص کنید.

 .است ۵0۵0برابر با  100اعداد طبیعی از یک تا مجموع الف(

 خط میخورد ۷برای اولین بار با مضارب  ۳۵عدد  100در روش غربال اعداد کوچکتر از  ب(

.درجه است ۳۶ ضلعی منتظم برابر با 10اندازه هر زاویه خارجی یک پ(  

𝑥𝑦دو جمله  ت(

5
 ..متشابه هستند  3𝑥𝑦و   

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 عبارت های زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید. 

 ...... میباشد.ضلعی منتظم برابر ۶(اندازه هر زاویه داخلی الف

 ...........  هستند.  اگر دوخط بر یک خط عمود باشند ان دو خطب( 

 . میدهیمادامه ........ عدد خط زدن مضارب اعداد اول را تا 200در روش غربال اعداد کوچکتر از پ(  

 ت(چند ضلعی که همه ضلعهایش و همه زاویه هایش برابر باشد چند ضلعی.....میگوییم.

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

۳ 

  .گزینه درست را انتخاب کنید

A ) ؟ نمیتوان کاشیکاری انجام داد یک از شکلهای منتظم زیرکدام با  

 ضلعی ۶ت(             ضلعی ۵  پ(          ضلعی  4ب(           سه ضلعی الف(    

 

B )؟کدام یک از اعداد زیر اول است 

 ۵1 ت(                 12۳  پ(                    1 ب(                  2۳ الف(    

 

C )   2 حاصل عبارت − 4 + ۶ − ۸ + 10 − 12 + 14 −  کدام است؟  1۶

 -10 ت(                10  پ(               -  ۸ ب(                  ۸ الف(    
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D )؟ کدامیک از موارد زیر نشان دهنده یک عدد فرد است 

    2𝑛الف(     − 𝑛ب(             1 + 1           )پ  2𝑛         )ت  2𝑛 + 2 

E) ؟ کدامیک از شکلهای زیر محور تقارن ندارد 

 

             ضلعی منتظم۶   ت(       ضلعی منتظم۵  پ(       دایره  ب(       متوازی الاضلاع الف(    

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 حاصل عبارات زیر را  بیابید. 

(−3 + 5
1

2
) − [−2

1

2
− 4

1

3
]  )الف =

 

 

 

 

2 + 4 + 6 + ⋯ + 96 + 98 + 100  )ب  =

 

     

۵/1 

را طوری قرار دهید که حاصل عبارت زیرمقابل کوچکترین مقدار ممکن شود.                                             ⟪−⟫یا   ⟪+⟫داخل کادر علامت   ۵

20⎕(+4) − ⎕(+۵) + ⎕(−4) 

 

1 

  را بیابید.   ۳0  تا  1به کمک روش غربال اعداد اول بین  ۶

1       2         ۳         4        ۵      ۶       ۷        ۸       ۹     10 

11     12      1۳      14      1۵      1۶      1۷      1۸      1۹     20 

21      22     2۳      24     2۵      2۶      2۷      2۸      2۹      ۳0                                               

 

 

  1 

 

۷ 

 ترتیب خط خوردن اعداد  زیر را مشخص کنید. 100تا  1در غربال 

   121و 2۵و ۹1و 121و ۷۷و ۳۵
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 1 اول است یا مرکب؟  2۳1عدد ۸

 

 

 

 

 

۹ 

 .حاصل عبارات زیر را بیابید

 ) الف (1۵,1۸)                                                                                                                                      

         ) ب [۹,۷]                                                                                                                                        
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 ۵/1  اندازه هر زاویه خارجی یک بیست ضلعی منتظم را بیابید. 10

 

 

 

 

11 

 را بیابید.                                               𝑥    در شکل زیر مقدار 

 

 

 

 

1 

 

 

12 

 الف(حاصل عبارات زیر را به ساده ترین شکل بنویسید  

                                                                    (3𝑥 − 2𝑦)2  اتحاد مربع دوجمله ای  =

 

                                                                    (5𝑎 − 2)(5𝑎 + 2)  اتحاد مزدوج  =

 ب(تجزیه کنید.)فاکتورگیری(                                                                   

 

                                                                                       6𝑎𝑏2 − 8𝑎𝑏 

 

 

۳ 

 

1۳ 

 معادله مقابل را به کمک طرفین وسطین کردن حل نمایید.

                                                                                         𝑥−1

3
=

𝑥+2

6
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14 

 جمع بردارهای داده شده را رسم نمایید. الاضلاعدر هر یک از موارد زیر به کمک روش مثلثی و روش متوازی 

 ب(                                           الف(                                                                                    
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 باسمه تعالی
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  سوالات  

 

 

 

 

۱ 

 عبارت های درست وغلط را مشخص کنید. 

 .است  ۵۰۵۰برابر با  ۱۰۰مجموع اعداد طبیعی از یک تا الف(

 خط میخورد ۷برای اولین بار با مضارب  ۳۵عدد   ۱۰۰در روش غربال اعداد کوچکتر از  ب(

.درجه است ۳۶ ضلعی منتظم برابر با ۱۰اندازه هر زاویه خارجی یک پ(  

𝑥𝑦دو جمله   ت(

5
 . .متشابه هستند  3𝑥𝑦و    

 

 

 

۱ 

 

 

 

۲ 

 عبارت های زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.  

 ...... میباشد. ضلعی منتظم برابر  ۶(اندازه هر زاویه داخلی الف

 ...........  هستند.  دو خطاگر دوخط بر یک خط عمود باشند ان ب( 

 .  ادامه میدهیم........ عدد  خط زدن مضارب اعداد اول را تا ۲۰۰در روش غربال اعداد کوچکتر از پ(  

 ت(چند ضلعی که همه ضلعهایش و همه زاویه هایش برابر باشد چند ضلعی.....میگوییم.

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

 

۳ 

  . گزینه درست را انتخاب کنید 

A ) ؟  میتوان کاشیکاری انجام دادن شکلهای منتظم زیر یک از کدام  با  

 ضلعی ۶ت(             ضلعی  ۵  پ(          ضلعی  ۴ب(             سه ضلعی الف(    

 

B )؟ کدام یک از اعداد زیر اول است 

 ۵۱ ت(                  ۱۲۳  پ(                     ۱ ب(                   ۲۳ الف(    

 

C )    ۲  حاصل عبارت − ۴ + ۶ − ۸ + ۱۰ − ۱۲ + ۱۴ −  کدام است؟  ۱۶

 -۱۰ ت(                 ۱۰  پ(               -  ۸ ب(                  ۸ الف(    
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D )  ؟  عدد فرد استکدامیک از موارد زیر نشان دهنده یک 

     2𝑛الف(     − 𝑛ب(              1 + 1           )پ   2𝑛          )ت   2𝑛 + 2 

E) ؟   کدامیک از شکلهای زیر محور تقارن ندارد 

 

              ضلعی منتظم6   ت(       ضلعی منتظم5  پ(        دایره  ب(       متوازی الاضلاع الف(    

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 .دیبایزیر را  بحاصل عبارات   

(−3 + 5
1

2
) − [−2

1

2
− 4

1

3
]  )الف =

 

 

 

 

2 + 4 + 6 + ⋯ + 96 + 98 + 100  ب)  =
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                                             را طوری قرار دهید که حاصل عبارت زیرمقابل کوچکترین مقدار ممکن شود. ⟪−⟫یا    ⟪+⟫داخل کادر علامت    ۵

۲۰⎕(+۴) − ⎕(+۵) + ⎕(−۴) 

 

۱ 

  را بیابید.    ۳۰  تا  ۱به کمک روش غربال اعداد اول بین  ۶

۱       ۲         ۳         ۴        ۵      ۶       ۷        ۸       ۹     ۱۰ 

۱۱     ۱۲      ۱۳      ۱۴      ۱۵      ۱۶      ۱۷      ۱۸      ۱۹     ۲۰ 

۲۱      ۲۲     ۲۳      ۲۴     ۲۵      ۲۶      ۲۷      ۲۸      ۲۹      ۳۰                                               

 

 

  ۱ 

 

۷ 

 کنید.ترتیب خط خوردن اعداد  زیر را مشخص  ۱۰۰تا  ۱در غربال 

   ۱۲۱و ۲۵و ۹۱و ۱۲۱و ۷۷و ۳۵

 

 

 

 

 

 

۱ 
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 ۱ اول است یا مرکب؟   ۲۳۱عدد ۸

 

 

 

 

 

۹ 

 .حاصل عبارات زیر را بیابید

 ) الف  (۱۵,۱۸)                                                                                                                                      

           ) ب [۹,۷]                                                                                                                                         
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 ۵/۱  اندازه هر زاویه خارجی یک بیست ضلعی منتظم را بیابید. ۱۰

 

 

 

 

۱۱ 

 را بیابید.                                                𝑥    در شکل زیر مقدار  

 

 

 

 

۱ 

 

 

۱۲ 

 الف(حاصل عبارات زیر را به ساده ترین شکل بنویسید   

                                                                     (3𝑥 − 2𝑦)2  وجمله ای اتحاد مربع د   =

 

                                                                     (5𝑎 − 2)(5𝑎 + 2)  اتحاد مزدوج  =

                                                                     ب(تجزیه کنید.)فاکتورگیری(

 

                                                                                        6𝑎𝑏2 − 8𝑎𝑏 

 

 

۳ 

 

۱۳ 

 معادله مقابل را به کمک طرفین وسطین کردن حل نمایید.

                                                                                          𝑥−1

3
=

𝑥+2

6
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۱۴ 

 جمع بردارهای داده شده را رسم نمایید. در هر یک از موارد زیر به کمک روش مثلثی و روش متوازی الاضلاع

 ب(                                                                                                     الف(                          
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 شید دختران عزیز،سربلند و پیروز با
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